

# Avis de décès de Monsieur Alain Philippe COINTOT

Publié le 30 décembre 2024 à MAUGUIO



Alain Philippe COINTOT

Né le 1 mai 1941 à ORAN

Décédé à MAUGUIO

Le 28 décembre 2024 à l'âge de 83 ans

Domicilié à MAUGUIO

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du rappel à Dieu de

# **Alain Philippe COINTOT**

survenu le samedi 28 décembre 2024, à l'âge de 83 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **vendredi 3 janvier 2025 à 09 heures 30** à l'adresse suivante :

EGLISE SAINT JEAN DE MALTE, 171 avenue Grassion Cibrand, CARNON PLAGE,

#### MAUGUIO, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Alain Philippe.

Avec toute notre affection.

Le défunt sera visible jeudi après midi, précision horaire à venir.

### Déroulement des funérailles de Monsieur Alain Philippe COINTOT

### Lieu de repos

1

CHAMBRE FUNERAIRE DU GRAU DU ROI, rue des flamands Roses, 30240 LE GRAU-DU-ROI

#### Mise en bière

2

CHAMBRE FUNERAIRE DU GRAU DU ROI, le 2 janvier 2025 à 09:00 rue des flamands Roses, 30240 LE GRAU-DU-ROI

## Cérémonie religieuse

3

171avenue Grassion Cibrand EGLISE SAINT JEAN DE MALTE, le 3 janvier 2025 à 09:30 171avenue Grassion Cibrand, 34130 MAUGUIO

### Crémation

4

Dans l'intimité familiale CREMATORIUM DE GRAMMONT, le 4 janvier 2025 à 08:30 avenue Albert Einstein, 34000 MONTPELLIER